



OD PETKA DO PETKA

Komedije v senci zloveščih napovedi

Slab napoved MDS nam ne zaupa

Slovensko gospodarstvo se bo prihodnje leto skrčilo za 1,4 odstotka, je ta teder napovedal Mednarodni denarni sklad (MDS). Njegova napoved je še enkrat slabša od napovedi Banke Slovenije, objavljene dan prej. V Jesenskem poročilu vladnega Umarja napovedani 0,8-odstotni upad BDP tako zdaj zveni že skoraj optimistično. MDS vsem drugim državam, razen Slovenije in Cipra, za prihodnje leto napoveduje vsaj rahlo gospodarsko rast, Nemčiji kot našemu največjemu izvoznemu trgu denimo 1,4-odstotno. Na mednarodno gospodarsko okolje se torej ne bomo mogli izgovarjati. Napoved MDS zveni še toliko bolj zlovešče, ker njihova misija pod vodstvom ekonomista Antonia Spilimberga prihaja prihodnji četrtek ocenjevati gospodarsko zdravje Slovenije.

Državni proračun Nepremakljiv kot skala

Medtem ko napovedi BDP padajo kot kamen, vlada trdno kot skala vztraja pri napovedanem državnem proračunu za prihodnji dve leti, o katerem prav zdaj razpravlja parlament. Dokler koalicija drži skupaj (in za zdaj drži, saj je vsak za svojo interesno skupino dosegel, da mu ne bodo nič vzeli), je njegovo sprejetje zagotovljeno. Medtem ko ne gre dvomiti, da je vlada iskreno pripravljena držati besedo in porabiti (najmanj) vse načrtovane odhodke, pa je vse prej kot zagotovljeno, da bo stvarstvo ubogalo njene načrte tudi na strani prihodkov. Neznanka je, koliko od načrtovanih stotin milijonov bosta za res prinesla novi davek na nepremičnine in poostren davčni nadzor in koliko od tega bo ostalo, ko bo del davkov odneslo krčenje gospodarstva.

Davčne racije Durs vas gleda

Potem ko predlagana uvedba davčnih blagajn pri svobodomiselnih Slovencih

ni šla skozi, je davkarja udarila po drugih poteh. Spektakularno zapečatanje več gostinskih lokalov zaradi preverjanja domnevnih davčnih kršitev lahko več denarja kot z globami za konkretne kršitelje prinese zaradi pričakovanih

inšpekcij in povečane davčne discipline. Ker kritike za nazaj nič ne pomagajo, se ne bomo vprašali, zakaj se davkarja pregledov ni lotila že zdavnaj (ne le pri gostincih, tudi pri, na primer, oddajanju stanovanj in še na marsikaterih drugih področjih so pravzaprav precej lahko preverljive), temveč jo bomo rajši pohvalili, da se je dela končno lotila. Čeprav je ustrahovanje na prvi pogled nečedno početje, je utajevanje davkov še bolj nečedno – čeprav se tega premalo zavedamo, vsak utajevalec v bistvu krade denar iz žepov poštenih plačnikov.

Gašpar zmogovalec Resničnostni šov Luka išče šefa

Načrt, da bi na skupščini **Luka Koper** najprej zamenjali nadzornike, potem še manj kot mesec dni »starega« šefa našega največjega in edinega pristanišča Gašparja Gašparja Mišiča, ki se je za krmilo predsedel naravnost iz pisarne državnega sekretarja, se je končal zgolj z zamenjavo članov nadzornega sveta, ki so Mišiča nastavili. Grešniki so bili tako kaznovani, plod greha pa je ostal. Gašpar Gašpar pa se je na skupščini v svojem velikopoteznem slogu že pohvalil s kar 2,6-milijonskimi prihranki, ki da jih je uresničil v prvih dveh tednih svojega mandata, in z več kot 11 milijonov odvečnih stroškov, ki da jih ima že na piki.

Direktorji na udaru Teden tožbin ovadb

Medtem ko slovenska vlada trepeta pred morebitnim prihodom trojke, gospodarstvo pa tuhta, kako naj zdrži zdajšnja in prihajajoča bremena ter ohrani posle, se je samo v zadnjem tednu nabralo cel kup prihodnjih poslov

za sodišča in odvetnike. Nacionalni preiskovalni urad je ovadil nekdanjo direktorico ljubljanskega stanovanjskega sklada Jožko Hegler zaradi domnevnega plačila fiktivnih svetovalnih poslov v Liechtensteinu pri nakupu Vegradovih stanovanj. Nadzorni svet Meratorja je po pregledu domnevno predragih nakupov nepremičnin napovedal tožbe proti nekdanjemu predsedniku uprave Žigi Debeljaku in nekaterim članom uprave. NPU je ovadil tudi nekdanjega

predsednika uprave propadlega gradbenega podjetja GPG zaradi domnevnega oškodovanja upnikov v stečaju. Koprski župan Boris Popovič pa je ovadil kar odvetnico Nino Zidar Klemenčič zaradi domnevnega izsiljevanja, češ da naj bi mu v zameno za mesečni pavšal v višini 15 tisoč evrov zagotovila, da ne bo imel težav z organi pregona, Zidar Klemenčičeva pa ga je potem ovadila zaradi krive ovadbe.

Tujina Na zahodu nič novega

V nasprotju z razburkano Slovenijo so se v najmočnejših tujih državah večinoma le nadaljevale stare zgodbe. Nemška kanclerka Angela Merkel še vedno sestavlja koalicijo, favoritinja za koalicijsko partnerico je še vedno socialdemokratska stranka. V ZDA se republikanci ne morejo sporazumeti in je proračun še vedno blokiran, del uradnikov hodi v službo v upanju, da bodo nekega dne kljub vsemu dobili plačo. Obama pa je zaradi blokade proračuna odpovedal udeležbo na vrhu APEC v Indoneziji. Doma je po pričakovanju nominiral za prihodnjo guvernerko Feda sedanjo namestnico Janet Yellen. Priljubljeno družbeno omrežje Twitter pa prihod na borzo napoveduje že sredi novembra, zbrati želijo milijardo evrov svežega kapitala.

VITA CAJNKO JAVORNIK, ODGOVORNA UREDNICA REVIEJE MANAGER
vita.cajnko@finance.si



MDS za prihodnje leto Sloveniji napoveduje 1,4-odstotni upad BDP. Kako bo vladne gospodarske ukrepe v tej luči ocenila misija MDS pod vodstvom ekonomista Antonia Spilimberga, ki prihaja prihodnji četrtek?

Page: 6

Reach: 0

Country: SLOVENIA

Size: 454 cm2

2 / 2

